
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jorge Trisch

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 006/2024

Aos dezoito dias do mês de março  do ano de dois mil e
vinte  quatro,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Nestor  Volnei  Becker,  Ederson  Magnus  Lopes,  Osmar
Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Paulo
Meyer  Carcuchinski,  Silvano  Casser  de  Borba,  Carlos
Renato  Leal  Neubert  e  Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz.
Havendo  o  número  regimental  de  vereadores  presente  é
declarada  aberta  a  presente  sessão.  Fez  a  Leitura  de  um
versículo da bíblia o vereador: Silvano Casser de Borba.  A
ata  do dia  11/03/2024  sessão  ordinária  foi  Aprovada  por
unanimidade.  EXPEDIENTE: Oficio nº 42/2024, Projeto de
Lei nº 11/2024, Moçao 001/2024 e Pedido de Providencia nº
002/2024.  O  presidente  Jorge  Trisch  cumprimenta  o
secretario Ederson e os colegas vereadores, a colaboradora
da casa legislativa Adriana ao Julian que leva os trabalhos
da casa a todos os cidadãos que estão nos assistindo pela
Web  TV,  tambem  cumprimentou  assistência  que  se  faz
presente  Valdir  de  Melo  Cardoso,  vereador  Diovani
presidente  do  MDB,  secretário  Paulo  Cesar  do  esporte  e
turismo,  secretário  pastor  Zeca  ao  Cidi  secretário  do
executivo, ex-prefeito Quidinho, agradeço em nome da casa
Legislativa  a  presença  de  vocês  que  engrandecem nossos
trabalhos.Passou-se  para  o  espaço  dos  LIDERES  DE
BANCADA:  Vereadores  que  usaram  da  palavra  foram:
vereador  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt  líder  do
(PDT),  vereador  Ederson  Magnus  Lopes  líder  do  (PP)  e
vereador  Nestor  Volnei  Becker  líder  do  (MDB)  .  Em
seguida  passou-se  para  REGIME  DE  URGENCIA:  Não
houve  nada  no  Regime  de  urgência.  ORDEM  DO  DIA:
Moção nº 001/2024 vereador Jorge discutiu a matéria e esta
foi  aprovada por unanimidade,  Projeto de Lei  nº 09/2024
Institui a função de Agente de Contratação para aquisição de



bens comuns e especiais  e para obras,  serviços comuns e
especiais,  serviços  comuns  e  especiais  de  engenharia,
trabalhos  técnicos,  científicos  e  artísticos  e  alienação  de
bens moveis e imóveis e de Equipe de Apoio, para aplicação
da  lei  nº  14.133,  de  01  de  abril  de  2021  (nova  lei  de
licitações),  e  da  outras  providências  este  projeto  foi
aprovado  por  unanimidade,  Projeto  de  Lei  nº  10/2024
Autoriza  o  Poder  Executivo  a  contratar  em  caráter
temporário e de excepcional interesse público, na forma do
art.37, inc. IX da constituição federal e do art. 232 da Lei
Municipal 017/2001-regime jurídico dos servidores públicos
do  Município  de  Itati,  os  servidores  que  menciona  e  da
outras  providencias,  este  projeto   foi  aprovado  por
unanimidade.   EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Usaram  do
espaço os vereadores:  Osmar Prusch da Rocha,  onde este
cumprimentou  a  todos  dando  os  votos  de  pesar  aos
familiares do Nenzinho pela sua perda trágica, companheiro
de  cavalgadas  onde  este  mesmo  gostava  muito,  foi  uma
perda  muito  triste  pois  isso  é  uma  doença  atrevida  que
ninguém  enxerga,  agradeceu  ao  PDT  por  ter  me
proporcionado  dois  mandatos,  agradeceu  o  Marcelo
presidente onde está conduzindo o PDT muito bem,  Jussara
vice-prefeita  que  está  no  segundo  mandato,  ao  Noni
companheiro que quando dá a palavra pode virar as costas
que  ele  está  lá,  manteve  a  palavra  e  abriu  as  portas  da
política pra mim  onde nestes dois mandatos pude ajudar
muito Itati  foi através do Noni que fiz isso,  arrumando o
partido e concorrendo, também agradeceu ao Jairo por ser
parceiro e batalhador por Itati tendo o mesmo pensamento,
então pode contar comigo sempre, comentou estar saindo do
partido mas não de Itati, comentou que pode estar em outro
partido mas sempre estará à disposição para o melhor de
Itati, comentou que o PDT foi meio massacrado, falem que
o casamento tinha acabado, e pra mim acabou pois tudo que
eu  fiz  parece  que  não  serviu,  foi  uma  decisão  minha,
comentou  que  a  coligação  fracassou  muito  e  os
companheiros não os ajudaram, comentou que tinham um
combinado e não foi cumprido em dois mil vinte e dois  e o
ano passado tambem não obtive sucesso pra ser presidente
desta casa e pra mais fomos expulsos da mesa diretora, onde
desde dois mil dezessete eram quatro nomes de compõem a
mesa  diretora  e  este  ano conseguiram nos  tirar  fora,  não
colocando nem um do PDT, desde dois mil e dezessete as
três bancadas faziam parte da mesa e agora este ano nenhum
do PDT nem eu nem meu colega  Jairo   então  achei  que
estava  na  hora  pois  eles  não  queriam mais  a  gente  e  os
incomodados que se retiram  sai sem brigar com ninguém,



sou amigo de todo mundo e quero construir mais amizades,
sai sentido sim pois e uma decisão muito cruel, não foi fácil,
sai mas com a certeza de que vou continuar fazer o bem pra
Itati, parabenizou o Reginaldo por ter mantido a promessa
do  seu  voto  para  presidente,  cumprindo  com  o  que
prometeu,  não  votou  no  seu  partido  porque  já  tinha
prometido o voto pra outro, parabéns a ti pela tua coragem
são poucos  que  fazem o que  tu  fez  e  isso  sim é  bonito,
agradeceu sua esposa e sua família por sempre estarem junto
em minhas decisões, comentou que qualquer projeto que vir
pra esta casa e ser bom pra Itati vou continuar aprovando,
pois  o  MDB  sempre  esteve  junto  aprovando  o  que  é
necessário pro Município, agradeceu ao MDB pelo convite
e deixou seu nome a disposição do partido não querendo
ocupar  espaço  de  ninguém  que  está  a  mais  tempo  no
partido,  sou  pré-candidato  a  vereador,  agradeceu  ao
Deputado Luciano e ao Prefeito Aluísio pelas palavras de
incentivo  ao  nosso  partido.  O  presidente  pediu  que
constasse em ata o pronunciamento do vereador Osmar, por
se tratar de ofensa à mesa diretora, dizendo que foi expulso
desta mesa diretora o PDT junto com seu colega vereador
Jairo,  uso  da  tribuna com uma inverdade,  as  sessões  são
transmitidas pela live, pela página TV Web e tem pessoas
que  estão  nesta  assistência  que  estavam  naquele  dia  da
eleição da mesa diretora, na qual o PDT não colocou nem
um nome a cargo, a não ser o vereador Jairo para presidente
e o PDT não colocou nem um nome pra secretario, segundo
secretário e nem pra vice- presidente, ficou à disposição da
mesa os nomes a serem colocados, não teve nem um nome
então é uma inverdade que o vereador disse que foi expulso
da mesa diretora,  quando o vereador foi  eleito para mesa
diretora sempre cumpriu seu mandato e nunca foi expulso,
agora se não colocou o nome para concorrer a eleição da
mesa  diretora  é  outro  problema  vereador,  agora  ir  pra
tribuna falar inverdade na frente da nossa população numa
sessão  transmitida  ao  vivo  e  que  a  outra  também  foi
transmitida,  pessoas  que  estão  na  assistência  e
acompanharam o dia da sessão da eleição da mesa diretora e
que está em ata, que não teve outro nome e o senhor falar
que foi expulso isto é uma inverdade. Tambem usaram do
espaço  os  vereadores:  Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz,
Nestor Volnei Becker e Jorge Trisch. E não havendo mais
nenhum  vereador  a  usar  do  espaço  o  presidente  declara
encerrada  a  sessão,  do  que  para  constar  foi  lavrada  e
digitada a ata, eu secretário a Subscrevo juntamente com o
Presidente e demais colegas vereadores.
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